

Элтон Джон и «Альфа-банк» нашли друг друга

Гастрольная программа весенне-летнего сезона богата донельзя: «Роксетт», «Армия любовников», Джо Коккер, Питер Хэмилл. Украинцы увидели Патрисию Каас.

Однако больше всего повезло именно москвичам: о самых, возможно, громких московских гастролях года сообщил «Альфа-банк». На специально по этому случаю созванной пресс-конференции прямо в банке было объявлено, что сам Элтон Джон выступит 6-7 июня 1995 года в Кремлевском Дворце.

Только самые древние и преданные поклонники рока помнят сегодня, что именно Элтон Джон полтора десятка лет назад был первым и последним музыкантом, пробившим «железный занавес». С тех пор много воды утекло, изменилась Москва и изменились мы. Элтон Джон остался таким же, только еще намного легендарнее. Тем, кто придет на концерты в Кремль, уже не в диковинку заезжие звезды, а английский язык знаком многим из них, как родной.

Предстоящие гастролы Элтона Джона в Москве — дважды событие. Во-первых потому, что это музыкант безусловно известный всем без исклю-



чения. В стране, где легенда о приезде Пола Маккартни годами передается из уст в уста, но Пол Маккартни так и не приезжал, только приезд «Пинк Флойд» пять лет назад был событием подобного ранга. Во-вторых, потому, что «Альфа-банк», давно известный своими меденатскими культурными инициативами, в основном в области изобразительного искусства, наконец-то взялся за организацию беспрецедентного по масштабам своей значимости массового шоу. Что из этого получится — увидят зрители, к тому же порядочно поднатворевшие за последние год-два в сложных гастрольных вопросах и насмотревшиеся на заморских знаменитостей.

Ольга САГАРЕВА